

低俗? 前卫?

香港电视史上少见的全裸真人秀即将播出引发争议

疑问1: 节目尺度到底有多大?

《性教育,是咁的》共13集,包括认识男女身体、认识怀孕生育、认识性病及性行为、性欲的需要和态度等,为了令观众真实认识自己的身体,节目会毫不遮掩地将男女生殖器官展现于电视机前,会有不少真实的特写镜头,可谓香港电视史上开放程度甚高的性教育节目。

now TV这次确实是大胆尝试:节目中,主持人郑文和邵家臻会请来年轻观众当嘉宾,访问性教育专家一起探讨性教育问题,镜头大胆,比如会出现女性三点尽露的镜头,主持人会介绍各式

各样的乳房,就连男人洗澡,节目也会从性教育方面讲解一番。除此之外,节目还会探讨男女交欢之道。

now TV近日已推出了节目的宣传片,宣传片以动画片段展现内容,但实际播出时,节目将与英国原版一样,全部由真人讲解示范。记者获悉,now TV并未将节目送香港有关方面检查,采取先斩后奏策略。在宣传口径上,now TV号称“从教育、健康及娱乐的角度出发,让家长以最原始、直接的方法,与孩子齐上性教育课”。

疑问2: 节目越受争议越走红?

有人说,色情和暴力是媒体吸引眼球的永恒主调。事实上,《The Sex Education Show》这个原产英国的节目打诞生之日开始,就引发过多次唾沫大战。节目的“主人家”是英国公共电视第四频道(Channel 4),他们于2008年9月制作播出第一季,每周1小时,带领全民关注英国青少年“过早性行为”和成年人“性生活是否和谐”等问题。

令人咋舌的是,这档节目竟在晚间8点档、英国人的晚饭时段播出!结果可想而知,一经播出立刻

引来大量投诉,保守派斥责:“Channel 4又向低俗靠拢了一步,这简直就是合法化的毛片,让人受不了!”

骂归骂,丝毫不影响节目的收视率——2008年节目首播时,最高收视达到330万,成绩相当不俗。加上英国对青少年性行为的持续关注,Channel4又将节目再制作了4季,共播出了5季共24集——不过从第3季开始,播出时间延后了1小时,变成晚间9时播出。香港这次引入该剧,显然已经过筛选,合13集。 蔡丽怡

南京下周迎来“放牛班的春天”

谈到法国电影《放牛班的春天》,影迷们一定会对电影里那些纯真透亮的童声合唱印象深刻。来自法国的圣马可童声合唱团,因在影片中献唱多首歌曲而享誉全球。11月7日,他们将在南京人民大会堂唱响。此次巡演不仅将重现电影里的歌曲,如《眺望你的路途》等,还将演绎诸如流行天王迈克尔·杰克逊的《天下一家》、摇滚传奇披头士《黄色潜水艇》等经典名曲及穿插诸多中国元素。



圣马可童声合唱团

圣马可童声合唱团由指挥家尼古拉斯·博特成立于1986年,成员都来自同一所学校,约60名。年龄介于10至15岁,其中25到30名在参加世界各地的音乐会巡演,演唱曲目从古典乐作品、到各国民谣、再到流行歌曲都有,堪称世界知名合唱团。下周来宁演出,圣马

可童声合唱团不仅将演唱电影中的歌曲,还将带来各国的当代名曲,如百老汇歌剧《西城故事》片段、法国传奇歌后埃迪斯·皮亚芙的代表作《爱的赞歌》,以及流行天王迈克尔·杰克逊的金曲《We are the world》在内的多个国家的经典作品。

现代快报记者 应嘉轩

光棍节电影扎堆 争打情感牌

《失恋33天》在去年11月中席卷3亿票房,创造了中国电影史上的一次奇迹,也让光棍节档期备受重视。在今年的光棍节电影中,有一大批主打情感牌的应景电影,其中包括描绘都市人幸福状态的《幸福迷途》,张智霖、刘心悠主演的爱情戏《天生爱情狂》,以及张娜拉主演的《爱谁谁》、景甜主演的《新妈妈再爱我一次》。

由于光棍节被贴上了另类情人节标签,因此所有瞄准这个档期的影片都以情感作为自己的主打牌。以今年的几部光棍节电影为例,《幸福迷途》主打都市人情感的迷失,《天生爱

情狂》和《爱谁谁》主打爱情牌,《新妈妈再爱我一次》则是名震一时苦情戏的重新演绎。因为去年《失恋33天》爆出的黑马奇迹,今年的情人节档期也令各个片方情绪激动。

据了解,在这众多都市情感戏里,以《幸福迷途》的台前幕后阵容最为豪华,除台前汇集了邵兵、陈乔恩、沙溢、阿雅、莫小棋、刘桦、惠英红以及中孝介等明星外,幕后更有金像奖班底张叔平、伍乐诚等,而片方也放出豪言,欲在近日上映的《寒战》之外的都市情感题材影片中抢得头筹。

京时



巧祛眼袋

法国“液体手术刀”消纹祛眼袋

同仁堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,排出积存眼液,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没,终生不反弹!

轻轻一抹 年轻10岁

1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱 一般眼袋、黑眼圈只需一支即可,无需重复购买。

3、不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性,顽固性,老年性,偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈,鱼尾纹,眼周纹。 团购优惠:买2盒赠1盒

快团订购热线:400-025-9077



法国同仁堂 新一代加强型

1 精油治失眠 安睡到天亮



红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平复心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提取,是专门治疗失眠的复方调和精油。

三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何西

药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

快团订购热线:400-025-9077

同仁堂秘制配方 变身美胸皇后

同仁堂研究发现,乳桃生物乳活素,能激发女性自身分泌雌激素,使女性乳房获得第二次发育。根据这一原理研制的同仁堂丰胸贴可以给女性补充青春发育所需养料,扁平下垂的胸部变得丰满挺拔!丰胸效果持续长久且完全没有副作用。

胸大了!腰细了!皮肤好了!

很多女性使用【同仁堂魔力丰胸

贴】一段时间后,不仅胸部完美挺拔,同时身体曲线毕露,皮肤也变好了。这个神奇的【同仁堂魔力丰胸贴】已成爱美女性的秘密武器。它对家族性、先天性乳房扁平和哺乳期后萎缩、下垂、松弛,外扩尤其有效,一个周期就能增长6-9公分,又具美容驻颜功效,简直就是女人的法宝!

快团订购热线:400-025-9077



3 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌汁从肝肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能显著提升。其实这得益于药方中

金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒 快团订购热线:400-025-9077



专治哮喘、老慢支 国药问世



中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师,胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年哮喘秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后

逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示:达肺草能清肺热,祛肺痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状,由于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒 快团订购热线:400-025-9077

祛斑不用愁 巧用芳香油

精油有“西方的中药”之称,能快速渗透到血液循环,从而进入各脏腑,快速而有效地调理身体,达到舒缓净化的作用,使精神呈现最舒适的状态。本期推荐的这款祛斑精油是从玫瑰、依兰等植物中萃取,经科学的配方组合,专门祛除雀斑,黄褐斑的复方调和精油。

祛斑更快速 精油分子只有膏类的1/60,能够更快速渗透到黑斑,黄褐斑的基底层,分解排出黑色素。使用当天斑就变淡;7-15天后,斑图明显变小;坚持1-2个月,黑斑黄褐斑

基本消失,皮肤嫩滑亮白。 祛斑更彻底 有效成分可深入肌肤深层,激活细胞抗氧化能力,阻止黑色素生成,由内而外祛除斑点,祛除后不会反弹。

祛斑更安全 本品成分是从植物的花、叶、果实中提取,不含任何化学添加剂,绝对安全。 团购优惠:买2盒送1盒 快团订购热线:400-025-9077

